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                                         Déclaration en CE du lundi 31 Mars 2008
  Une direction incapable de pratiquer le dialogue social !!! 

Depuis fin Janvier les organisations syndicales ont alerté la direction de ST sur la situation extrêmement préoccupante de baisse du pouvoir d’achat des salariés.
Malgré une forte mobilisation, dans un premier temps, caractérisée par des débrayages, les N.A.O, n’ont pas apporté de réponse à la forte demande du personnel, notamment sur la question du plancher d’augmentation générale et sur la revalorisation de la prime de transports.

Dès Jeudi 20 Mars, 21h15, le personnel s’est engagé dans un mouvement de grève à durée indéterminée.

La direction du site de Rousset a, dès lors, usé de toutes les manipulations les plus honteuses pour bloquer le mouvement, en repoussant les tentatives d’ouvertures de négociations de l’intersyndicale :

-Tentatives d’intimidation, en piégeant 4 délégués syndicaux, qui avaient accepté de rencontrer Philippe Marc (accompagné d’un huissier) pour entamer les négociations,  en, dehors du site, avec assignation au tribunal de grande instance, le Lundi de Pâques.

- Recours abusif aux heures SUP et autres méthodes d’entrave au droit de grève, d’ailleurs constatées par huissier, ainsi que forte pression sur les personnels indirects, pour pallier aux absences de salariés.

- Désinformation quotidienne, avec comme point d’orgue, le lock-out organisé pendant le w-end de Pâques, par la direction, qui n’a pas hésité, ensuite, à accuser les syndicats de blocage.

- Mise en danger délibérée par la direction du Site, du personnel et de toute la population, en stockant une quantité illicite de produits toxiques.

- Demande de recours aux forces de l’ordre, alors que l’Intersyndicale a toujours montré sa volonté de calme et sérénité, en n’entravant jamais l’accès des personnes.

- Une direction de Site refusant de rencontrer les délégués syndicaux, en se barricadant dans une salle, n’hésitant pas à mentir pour faire intervenir les gendarmes à l’intérieur du site,.
En leur demandant au passage de faire menotter les délégués qui étaient pourtant tranquillement assis devant la porte de la salle…

En parallèle, les nombreux communiqués dont se gargarise la direction, ne font que transformer honteusement la réalité de son attitude antisociale.

De plus, malgré nos multiples contacts, l’absence de médias télévisés Nationaux, ne peut que nous conforter dans l’idée qu’en  haut lieu, on ne souhaite pas donner trop d’écho au conflit chez ST Microélectronics.
Les délégués de l’intersyndicale et les grévistes sont très en colère, face à ces méthodes qui nous ramènent en d’autres temps.

Nous ressentons tous du dégout et du mépris pour cette direction, qui devrait envisager sa démission, pour illustrer son incompétence dans cette gestion de crise !

La direction du site s’est engagée dans une approche du conflit qui privilégie la désinformation, et n’hésite pas à stigmatiser les grévistes et le mouvement.

Elle devra assumer les retombées de ces choix, surtout dans l’après conflit, qu’elle a tendance à oublier, mais qui est aussi important, si ce n’est plus, que la période actuelle.

L’intersyndicale rappelle que la grève est un droit pour chacun et que les multiples tentatives d’entraves, continueront à être dénoncées, et constatées.
L’Intersyndicale de ST MICROELECTRONICS ROUSSET

