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Le Mini Actuel est le Taux Annuel Garanti Convention Collective divisé par 13. La Moyenne ST est sans la prime annuelle. dem pour la proposition CGT. Pour les moyennes ST la direction ne donne les chiffres que pour l’ensemble du niveau. Eff = effectif.   

NE LES LAISSONS PAS JOUER AVEC NOS SALAIRES NOS CONGES etc. SUITE !
EN CES TEMPS OU ON NOUS INVITE A SE SERRER LA CEINTURE, UNE NOUVELLE REJOUISSANTE :  « STMicroelectronics (+ 2,17% à 14,60 euros) affiche la plus forte hausse du CAC40 après avoir annoncé hier soir une hausse de son dividende au titre de l'exercice 2006 à 0,30 dollar par action. Au titre de 2005, le fabricant de semi-conducteurs avait seulement versé 0,12 dollar. Le marché est agréablement surpris par cette progression. Le 5 février, Merrill Lynch avait relevé sa prévision de 0,15 dollar à seulement 0,20 dollar, mais d'autres bureaux d'études étaient beaucoup moins optimistes et visaient une simple stabilité du dividende, voire une hausse de 0,01 dollar.  Le dividende sera mis en paiement le 21 mai. » (Boursorama)
On nous demande « d’oublier » que ST a fait 780 Millions d’$ de bénéfices en 2006, réalisant ainsi la plus forte hausse des bénéfices du CAC 40 (+194%) !  La rentabilité (Résultat net / Chiffre d’Affaires) de ST est supérieure en 2006 à des sociétés comme Accor, Alstom, Axa, Bouygues, Capgemini, Carrefour, Lagardère, Michelin, Renault, Saint-Gobain, Thomson, Total, Veolia,  autres sociétés du CAC ! Quant aux dividendes, ils  EXPLOSENT : multipliés par 2,5, ils amputent le bénéfice de 267 M$, un argent bien utile pour la R&D par exemple, ou pour nos salaires ! 

Les mesures qu’on veut nous imposer ne conviennent pas : l’intéressement est maigre, la participation ridicule. Il n’y a toujours pas d’augmentations générales qui existent pourtant dans toutes les catégories en Italie, en Allemagne, aux Pays-Bas . Pour les OATAM, la direction a accepté de discuter d’une grille, mais elle veut plutôt parler « métiers » que réévaluation des coefficients ! Pour les IC, elle veut plus d’individualisation (plus de division entre nous !) en étendant la prime variable, et en parallèle elle veut s’attaquer aux acquis RTT !  Ceci dans la droite ligne des pressions actuelles sur les congés, que ST aimerait nous voir prendre quand cela l’arrange et non pas quand nous en avons besoin !

ST a largement de quoi satisfaire nos revendications, pour commencer le maintien des augmentations en avril, à la date prévue ! La première assemblée de protestation n’est évidemment pas suffisante pour faire changer ST d’avis mais la direction pourrait à terme avoir à y perdre si notre nombre à montrer notre mécontentement allait croissant.  En sens inverse, si nous ne réagissons pas, ST ira plus loin, que ce soit pour les congés, les dates d’augmentation …
Ne nous laissons pas faire !  Relevons la tête !
Devant la faible mobilisation des salariés (sauf les équipes week-end),
nous vous proposerons des assemblées, dès la semaine prochaine :

Point sur les augmentations,

Filop et grille CGT pour les OATAM.
Pour soutenir une autre politique salariale

Pour faire revenir ST sur les décisions prises

Parce que si nous ne réagissons pas la direction ira plus loin
Parce que ST se moque de nous !
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Vous avez une info, vous voulez un rense ignement ou vous syndiquer   : contactez votre délégué CGT directement  ou par mail à  cgt.stcrolles@gmail.com             Tel   : 04 76 92 64 56   STMicroelectronics syndicat CGT 850 rue Jean Monnet 38926 Crolle s Cedex.  
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La CGT PROPOSE 


 UNE  GRILLE POUR LES OATAM





1404 salariés de ST sont entre SMIC et SMIC+5% : nous avons un problème de « bas salaires » !


Tout l’effectif opérateurs et ATAM est compris entre le SMIC et 1,75 fois le SMIC ; alors qu’en 2002 la fourchette allait jusqu’à 2,2 fois le SMIC : il y a un écrasement des rémunérations OATAM





Dans l’attente d’une grille de la métallurgie rénovée, nous proposons une grille ST sur les principes suivants :





Minimum à SMIC+10%


Coefficients espacés de 5%


Vrai treizième mois


Minimums devant être atteints sans faire intervenir les diverses primes





L’ENJEU EST DE REEVALUER LES SALAIRES OATAM DE L’ORDRE DE 200-300€, ET DE FAIRE LE LIEN AVEC LES SALAIRES IC





Le SMIC étant pour 38,5H le 1/3/2007 à 1379€, notre proposition donne (base 38,5H hebdo soit 166,83H mois)
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ST PENSE A NOS CONGES Q2 !





Dans un mail du 14/3, E. Villa (ST corporate) écrit : « Congés : je vous rappelle l’objectif de la prise de 9 jours de congés durant Q1 à ajuster suivant les objectifs prioritaires et la législation. C’est le moment de mettre un point final à cette action et aussi de préparer une action similaire pour Q2 »





UBUESQUE





- Certains font des prouesses pour « arriver » à caser quelques jours de congés alors qu’ils sont débordés de travail. Où est la cohérence ?


- Le magasin ayant ordre de ne plus rien sortir, les imprimantes sont priées de bien vouloir « tenir » encore quelques jours. Sinon plus d’impression !


On pourrait en rire, mais en fait, ce sont plutôt des grincements de dents que l’on entend.





QUE MIJOTE LA DIRECTION POUR LES INGENIEURS ET CADRES





Notre système actuel a une histoire : en 1998, après plusieurs années où nous accumulons des heures en plus non payées, des actions (pétitions, Assemblées) ont lieu. La direction est obligée de mettre en place un comptage des heures avec récupération de journées. Ceci fonctionne bien. Mais en 2000, profitant d’une loi des 35H imparfaite, la direction supprime ce comptage pour les IC. Néanmoins, le forfait jour mis en place tient compte de certaines revendications. Nous ne sommes pas aux 35H, mais il y a un certain nombre de jours RTT, plus la prime de 4% transformable en jours au choix du salarié. Aujourd’hui la direction veut attaquer le compromis de 2000 de deux façons : 


- En renforçant l’individualisation – donc la concurrence entre nous - par l’extension de la prime « variable » à la majorité des IC (JG 13-14-15). Pour les JG 16 et plus, en augmentant encore cette part variable.


- En réduisant les jours RTT  (ou la prime transformable) et en les « mobilisant » ( !) , c'est-à-dire en donnant le droit à l’entreprise de fixer ces jours !
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REUNION PUBLIQUE CGT SUR L’AVENIR DE LA MICRO ELECTRONIQUE


MARDI 3 AVRIL 18H-21H30


MAISON DU TOURISME GRENOBLE


14 rue de la république
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