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Historique de la filière opération :





Mise en place en 1996, c’était un accord entre la direction de Crolles et les syndicats.


Il y a dix ans, ST recrutait des ouvriers niveau BAC, cet accord leur permettait d’évoluer vers des tâches de maintenance/process. 


L’ intérêt pour le salarié étant d’être autonome, d’enrichir son métier  tout en étant reconnu par l’entreprise pour ses compétences acquises. Mais c’est également l’intérêt de l’entreprise de basculer les tâches de sustaining sur plusieurs niveaux TPM, tout en comptant sur l’effectif TPM pour assurer une partie de sa production.





ST a remplacé les réunions syndicats/direction par des groupes de travail. Les deux doivent être complémentaires pour couvrir tous les problèmes liés à la filop : nous sommes favorables à donner la parole aux salariés, ce que nous faisons aussi à travers nos enquêtes.





On voit aujourd’hui que le recrutement important de BAC + 2  a fortement modifié la structure de la filière opération.
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La fin d’une bonne mesure:





l’engagement pris sur les titularisations avant 12 mois a été tenu, quelques « oubliés » ont vu leur situation régularisée après le passage des élus CGT. Malheureusement depuis le 18 janvier 2007 la durée des CDD est de nouveau ramenée à 18 mois.





FILOP : L’arnaque !





Bilan de l’enquête CGT sur la filière opération :





Suite à notre enquête dans toutes les équipes sur les diplômes/fonctions/coefs/ancienneté, nous avons extrait des données moyennes représentatives de la situation qui nous donne une bonne visibilité de la filop.


L’ancienneté moyenne par équipe est cohérente, nous ne relevons pas d’écart majeur entre équipe dans la répartition des coefs.





  





Coefs moyens








