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A M. Denjean DRH ST-France


Lors de la réunion syndicats direction du  18/7/2007  convoquée officiellement pour discuter de la RTT des cadres, vous avez, sous prétexte de répondre à une rumeur, volontairement remis à l'ordre du jour la question des horaires 12H en production. 

En prétendant ne pas avoir de position, vous avez contredit la direction de Crolles qui avait affirmé le  15/5/2007 qu'il n'était pas question d'horaires 12H sur le site. Cette affirmation de la direction s'avère donc avoir été un pur et simple mensonge, puisque, suite à vos propos de juillet, la hiérarchie de Crolles a lancé dans les groupes de travail de la filière opération la question des 12H. On note par ailleurs que des « sondages » sont faits sur la question par la hiérarchie de Rousset.

Nous vous interpellons donc tout d'abord sur ce mensonge délibéré, qui empêche toute relation de confiance entre syndicats, salariés et direction.

Quoi qu'il en soit, il apparaît donc que la direction de ST a bien en tête l'idée de changer éventuellement les horaires de travail des équipes de production de l’ensemble des  sites. 

Or, nous ne voulons pas entendre parler de ce type de changements. En effet, le passage en horaires 12H pour des salariés ne pratiquant pas actuellement ces horaires, ou l'augmentation du nombre de postes 12H pour ceux qui les pratiquent va à l'encontre de la santé des personnes, et de leur équilibre familial. De plus, les horaires de travail sont des éléments très importants de la vie des salariés, et tout bouleversement crée de multiples difficultés. 

Nous n'avons pas aujourd'hui, venant des salariés, de demande de changements d'horaires de ce type. Nous avons par contre des demandes fortes concernant les salaires insuffisants, les primes insuffisantes, les évolutions professionnelles insuffisantes, l'intéresssement insuffisant et inégalitaire. 

Nous vous demandons donc de renoncer officiellement à toute tentative de modification des horaires de travail et de vous engager par écrit à maintenir les horaires existants sur tous les sites. (Crolles 1&2, Rousset, Tours, Grenoble). 

Nous sommes par contre disposés à discuter des problèmes réels des salariés, notamment l’insuffisance des salaires et des primes.

Pour la CGT ST-France,

Marc LEROUX, DSC.
ST France
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